

我市2024年爱心护考志愿服务启动

运城晚报讯(记者 郝丽莎)又是一年高考季,为确保广大考生顺利参加高考,以良好的身心状态实现人生目标,6月2日,我市2024年爱心护考志愿服务活动正式启动,330辆出租车、网约车、私家车和数百名志愿者参加启动仪式。

活动现场,市、区两级相关部门负责人和志愿者为爱心车辆张贴“爱心送考”车贴(右图),并在车辆两侧系上红丝带。届时,带有标识的爱心车辆将成为市区一道动人的风景线。高考期间,考生凭准考证,即可免费乘坐带有“爱心送考”车贴的车辆。爱心车主王六七是盐湖区第一时间志愿者协会的一名志愿者,这是他第一次参加爱心送考活动。他说:“参加志愿服务,为考生尽一份力,我感到很高兴。”

启动仪式上,盐湖交警大队相关负责人表示,高考期间,交通管理部门将提前整治和净化考点周边道路交通环境,最大限度布置警力,重点加强考点周边道路的指挥疏导,合理安排接送考生车辆停靠,加强动态巡逻管控,必要时实施临时交通管制措施;严查机动车噪声扰

民、非法改拼装“炸街”、飙车、乱鸣喇叭等违法行为;对接报涉及考生交通事故的,迅速出警、快速处理,必要时协调车辆转运;在各个考点配备爱心送考车,及时为考生提供救援服务。同时,交通管理部门提醒各位爱心车主,在接送考生的过程中,要服从交警指挥,遵守交通法规,安全文明行车,确保考生绝对安全。

“和去年相比,今年报名的爱心车主和考点服务志愿者数量更多,大家都非常积极地参与这项公益活动。”盐湖区第一时间志愿者协会秘书长李洁说,今年的爱心护考活动包括一对一爱心送考、10个考点服务、志愿填报公益讲座等,将全方位为考生保驾护航。目前,爱心车主和考点服务志愿者仍在招募中,有意向参与的可及时报名,报名时间截止到6月6日18:00。

此次爱心护考活动由共青团运城市委、市城市管理局、市交通运输局、盐湖区区委宣传部、盐湖区教育体育局、共青团盐湖区委、盐湖交警大队联合主办,盐湖区第一时间志愿者协会、盐湖区广告协会承办,运城市眼科医院协办。



盐湖公安21个派出所户籍窗口便民服务热线

派出所名称	姓名	电话
东城派出所	王希桐	18935098418
西城派出所	裴菲菲	18935088582
南城派出所	冯璐璐	18295926313
北城派出所	景莉	18535970025
中城派出所	张俊娜	18935088175
安邑派出所	张倩	15386792864
陶村派出所	陈杰	15364989406
姚孟派出所	王淑华	15333063132
解州派出所	刘知铖	15383595375
大渠派出所	王丹	13313489110
北相派出所	黄乾辉	19036347879
龙居派出所	王瑞	19335998311
金井派出所	樊宏飞	19103481788
东郭派出所	王欢	19135821190
冯村派出所	冯书华	18903599019
泓芝驿派出所	慕丰泽	18135918883
三路里派出所	段红兵	18935088090
上郭派出所	邢清	13333590747
上王派出所	李鑫	13327590889
王范派出所	杨杰	18935088508
席张派出所	王浪	15333099638

护航中高考

盐湖公安21个户籍派出所开通“绿色通道”

运城晚报讯(记者 樊朋展)2024年中、高考即将来临,为避免考生因居民身份证丢失、损坏或期满而影响考试,从6月1日起至中、高考结束,盐湖公安分局为全区考生开启“绿色通道”服务,确保莘莘学子顺利参加考试。

其间,该局各派出所户籍窗口对考生申(换)领居民身份证一律

启用“快速通道”受理,考生可就近前往全区任一派出所户籍窗口办理居民身份证,不受户籍所在地限制,优先受理、优先拍照,第一时间制证;对无法拿到正式居民身份证又急需使用证件的考生,启动“立等可取”快速办理临时居民身份证机制,提供“当场受理”“当场制证”“当场领取”的一站式服务。

同时,各派出所户籍窗口向各位考生全面提供延时服务、电话预约、特事特办服务,为考生和家长解决实际办证难题。

盐湖公安温馨提示:中、高考临近,为确保顺利参加考试,请考生及家长及时查看考生的居民身份证是否过期、丢失或损坏,若出现此类情况请及时换领、补领居民身份证。

在鼎鑫华府,遇见美好生活

记者观察

□记者 景斌

6月2日,周日,经过细雨微风的“洗礼”,气温不再像前几日那般炎热。

伴着凉爽的清风,吃过早饭的张颖峰穿了件薄外套走出家门。和往常一样,他在小区内散步。

雨后的空气是清新的,眼前的花草树木愈加苍翠鲜艳。看着美如画卷的家园,他的心中升腾起无限美好:“亭台楼阁,山水木石;叶绿花香,林茂竹修。楼宇错落,排列有序;塑胶路面,曲径通幽。实乃闹市中之桃源,尘世中之胜地。”

究竟是哪个小区,会让年近八十的张颖峰发出这般感慨?

鼎鑫华府!

“小区人居环境很好”“回家就像是度假”……不仅张颖峰有如此感受,业主郑兴奋、张侠、张牧涛也感同身受。

入住鼎鑫华府小区之前,郑兴奋在北京住了七八年。回到运城后,他也是对比了很多小区才选择这里,“就像住在公园里,生活怎能不幸福”。

张侠,是去年10月搬进鼎鑫华府小区的。虽然只有半年多时间,但小区的环境给他留下了深刻印象——“茶余饭后漫步在小区,随处可见红花绿草、小桥流水,不仅可以观赏锦绣中华园的石雕景观,还可以在家和文化园中学习优良家风家训典籍、历史先贤家教故事,这就是人人向往的美好生活”。

人居环境好,小区业主有目共睹;文化建设得好,小区业主“坐享其成”。

5月18日,鼎鑫集团向康杰中学捐赠200万元,支持康杰中学高质量发展。此前,鼎鑫集团已连续7年举办“感恩父母、知识报国”公益活动,为1000多名优秀学子颁发奖学金、笔记本电脑、行李箱等,助力学子鱼跃龙门,走向美好未来。

类似的文化活动,鼎鑫集团经常举办。刚刚过去的“五一”假期,鼎鑫华府邀请市音协、市声乐学会的歌唱名家走进小区,为居民带来了一场高雅大气的视听盛宴。

“文化至高无上。”除了形式丰富的活动之外,鼎鑫集团还创新表达载体,让文化变得触手可得。

据介绍,依托小区,该集团计划打造10个特色文化园,目前已建成6个。

南湖文化园里听红色故事、华夏文化园里说最早中国、锦绣中华园里品世界遗产、民族文化园里思民族精神、九龙文化园里看“龙的传人”、家和文化园里

扬德孝大爱……

“每个文化园各不相同,又各有千秋。”张侠说,“置身园内,人们潜移默化地就会见贤思齐、向上向善。”

他专门提到了家和文化园里的高尚公民光荣榜,“榜单上都是咱小区业主,这让其他业主学有榜样、赶有目标,人人都在变得自律自觉自治”。

还是在家和文化园,张颖峰向记者介绍了园内的“新二十四孝”:带着父母去旅游、为父母买合适的保单、父母的零花钱不能少、定期给父母做体检、支持父母的业余爱好……

更让张颖峰欢喜的是小区内随处可见的对联。无论置身哪个文化园,抑或是走进哪栋楼,都能看到一副副饱含深意的对联。对联与书法,相得益彰,就好像每栋建筑的眼睛和灵魂,让建筑变得灵动起来。

当然,鼎鑫华府受到业主的广泛认可,不仅是因为基础设施完善、文化活动火热,这里的物业服务也可圈可点。

张颖峰讲了这样一个小故事。

那是4月28日晚,张颖峰的电动自行车在楼下充电桩充电,走时他却忘了拔钥匙。次日,他下楼发现自己的电动自行车上放有一张纸条,“钥匙放在小区北耳房”。于是,他前去取钥匙,途中巧遇治安巡查员小白。两人打完招呼后,张颖峰得知,钥匙是小白发现的,纸条也是小白

写的。而后,小白又主动跑去北耳房将钥匙取回给了他。

张颖峰被小白认真负责的精神、热情服务的态度打动,专门写了感谢信,发至业主微信群。

“两三栋楼一个管家,每名管家精准服务两三栋楼的业主。业主的任何合理诉求,都会得到及时回应。”张牧涛说。物业的有求必应,让业主住得安心、舒心、放心。

在支持业主开展文娱活动方面,鼎鑫华府的物业也是全力以赴。

张侠喜欢唱歌,最近加入了鼎鑫华府物业组建的群星合唱团。“因为共同的追求,大家住进了一个小区;又因为共同的爱好,大家进了一个合唱团。”他说,“大家相互交流,了解更多,既提高了技艺,又增进了感情,邻里关系也更融洽了。”

郑兴奋喜欢跳广场舞,也组织了一些业主经常跳。得知他们的音响不能满足实际需求,物业义务给他们更新了一台大音响。

……

随着时间的推移,该小区还在加快建设老年活动中心、医疗中心、大型购物超市、洗浴中心、健身中心等相关配套项目。相信在不久的将来,这里将真正成为“大文化、全能化、全龄化、智能化”一站式生活“完整社区”。